

Міністерство освіти і науки України
Харківський соціально-економічний фаховий коледж

Затверджую
Заступник директора з
навчально-виховної роботи
В.М.Корнієнко
« 30 » 08 2023 року

План
роботи циклової комісії
професійних дисциплін з підготовки фахових молодших бакалаврів з
соціальної роботи
на 2023/2024 навчальний рік

Розглянуто та схвалено
на засіданні циклової комісії
професійних дисциплін
з підготовки фахових молодших
бакалаврів з соціальної роботи
Протокол №1 від 31.08.2021 р.
Голова циклової комісії
А.І.Конишева

I. КОРОТКА ДОВІДКА ПРО ЦИКЛОВУ КОМІСІЮ

1.1. Штат педагогічного персоналу циклової комісії на навчальний рік затверджено у кількості 6,1 ставок, з них:

Всього ставок	Розподіл за джерелами фінансування	
	загальний фонд	спеціальний фонд
	викладачів	викладачів
4,6	3,3	1,3

1.2. У розпорядженні циклової комісії знаходяться приміщення загальною площею 433,04 кв. м., у тому числі:

навчальних аудиторій 7 кімнат площею 238,04 кв. м.;

комп'ютерних класів 3, площею 195 кв. м., з кількістю 17 комп'ютерів,

За джерелами фінансування:

№ з/п	ПІБ викладача	Загальний фонд	Спец. фонд	Всього
1	Конишева А.І.	500	220	720
2	Кравченко Є.О.	237	55	292
3	Бондаренко В.М.	167	75	242
4	Степанова Л.Б.	194	70	264
5	Кузьміна Л.А.	395	175	570
6	Рахмаїл Г.В.	186	92	278
7	Петренко Н.П.	116	66	182
8	Василенко О.Г.	547	201	748
	Всього:	2342	954	3296

II. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

№ з/п	Вид роботи	Підсумк. результат	Виконавець	Термін вик-ня	Відм. про вик-ня
1	2	3	4	5	6
1	Скласти та ухвалити план роботи циклової комісії на 2023 – 2024 н.р.	відповідно до вимог	Конишева А.І. викладачі ЦК	31.08.2023	
2	Розглянути та ухвалити навчально-методичні комплекси з дисциплін циклу, індивідуальні плани викладачів, плани роботи кабінетів та гуртків на 2023 -2024 н.р.	відповідно до вимог	Викладачі циклової комісії	31.08.2023	
3	Скласти та ухвалити графіки проведення додаткових занять та консультацій, виховних заходів, контрольних робіт, взаємовідвідування занять.	відповідно до вимог	Конишева А.І. викладачі ЦК	31.08.2023	
4	Організувати та провести місячник циклової комісії з підготовки фахових молодших бакалаврів з соціальної роботи	проведені заходи	Конишева А.І. викладачі ЦК	листопад-грудень	
5	Проводити засідання циклової комісії з підготовки фахових молодших бакалаврів з соціальної роботи	За планом засідань	Конишева А.І.	за планом засідань	
6	Вести постійний контроль за успішністю студентів, веденням навчальної і методичної документації з дисциплін циклу.	Відповідно до вимог	Конишева А.І.	протягом року	
7	Оновлювати навчально-методичну документацію відповідно до сучасних вимог.	Робочі, навчальні програми	Викладачі ЦК	постійно	
8	Постійно брати участь у підготовці та проведенні загальноколеджанських заходів, конференцій, виховних заходів, методичних семінарів.	Обмін досвідом, залучення студентів до позааудиторної роботи	Викладачі ЦК	протягом року	
9	Проводити аналіз атестації студентів з дисциплін циклу та надавати практичну допомогу невстигаючим студентам.	Підвищення рівня успішності студентів	Викладачі ЦК	протягом року	

III. МЕТОДИЧНА РОБОТА

№ з/п	Вид роботи	Підсумк. результат	Термін вик-ня	Відм. про вик-ня
1	2	3	4	5
1	Підготувати та удосконалити навчально-методичні комплекси з дисциплін у зв'язку з коригуванням обсягу годин на вивчення дисциплін та змін у законодавчо-нормативних документах	Робоча, навчальна програми	вересень, протягом року	

2	Продовжувати працювати над методичною темою «Формування професійних компетентностей у здобувачів фахової передвищої освіти як чинник її якості».	Удосконалення професійної підготовки студентів	протягом року	
3	Брати активну участь у методичних семінарах викладачів коледжу та міських методичних об'єднаннях викладачів.	Обмін досвідом педагогічної майстерності	протягом року	
4	Обговорювати на засіданнях циклової комісії питання щодо впровадження в навчальний процес новітніх технологій при вивченні дисциплін циклу професійної та практичної підготовки.	Удосконалення педагогічної майстерності	протягом року	
5	Кожному викладачу циклової комісії підготувати методичні розробки та методичну доповідь на засідання циклової комісії.	Методичні розробки	протягом року	
6	Проводити огляд новітньої педагогічної та методичної літератури з питань сучасних методів і навчальних технологій.	Удосконалення педагогічної майстерності	протягом року	
7	Удосконалювати методику проведення лекцій, семінарських та практичних занять, виховних заходів шляхом впровадження новітніх технологій в умовах дистанційного навчання.	Впровадження новітніх технологій	протягом року	
8	Взяти участь у щорічній науково-практичній обласній конференції викладачів фахових навчальних закладів передвищої освіти	Удосконалення педагогічної майстерності	лютий	
9	Викладачам, членам циклової комісії, проводити взаємовідвідування занять з наступним обговоренням результатів на засіданнях циклової комісії.	Обмін педагогічним досвідом, надання методичної допомоги	протягом року	
10	Підготувати екзаменаційну документацію відповідно до нових вимог з дисциплін циклу.	Варіанти екзаменаційних білетів	вересень	
11	Удосконалювати методику контролю знань здобувачів освіти в умовах дистанційного навчання	Підвищення рівня знань здобувачів освіти	протягом року	
12	Надавати методичну допомогу викладачам циклової комісії під час підготовки до відкритих занять та заходів.	Обмін педагогічним досвідом, надання методичної допомоги молодим викладачам	протягом року	
13	Надавати індивідуальну методичну допомогу молодим викладачам у розробці навчальних, робочих програм з дисциплін, планів занять, навчальної документації.	Обмін педагогічним досвідом, надання методичної допомоги	протягом року	

IV. НАУКОВА РОБОТА

№ з/п	Зміст заходів	Підсумк. результат	Відповідальний за виконання (виконавець)	Термін виконання	Відм. про виконання
1	Участь у роботі щорічної науково-практичної конференції педагогічних працівників навчальних закладів фахової 4передвищої освіти Харківської області	Обмін досвідом педагогічної майстерності	Голова циклової комісії, члени циклової комісії	лютий, 2022	

2	Брати участь у інтернет-конференціях та вебінарах онлайн щодо підвищення педагогічної майстерності в умовах дистанційного навчання	Обмін досвідом педагогічної майстерності	Голова циклової комісії, члени циклової комісії	протягом року	
---	--	--	---	---------------	--

IV. МЕТОДИЧНІ РОЗРОБКИ ВИКЛАДАЧІВ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ

№ з/п	Теми робіт	Підсумк. результат	Виконавець	Термін виконання	Відм. про вик-ня
1	Методичні вказівки з виконання практичних робіт з дисципліни «Організація і облік соціальних виплат»	Друкована праця	Конишева А.І.	грудень, 2023	
2	Методична розробка «Методичні рекомендації до самостійної роботи студентів з дисципліни «Соціальна робота з окремими категоріями студентів», Модуль I «Соціальна робота з сім'ями і дітьми, жінками»»	Друкована праця	Бондаренко В.М.	травень, 2024	
3	Методичні вказівки до семінарських занять з дисципліни «Основи медичних знань і медико-соціальні проблеми осіб з інвалідністю»	Друкована праця	Кравченко Є.О.	лютий, 2024	
4	Методична розробка «Психологічна стабільність під час війни»	Друкована праця	Степанова Л.Б.	грудень, 2023	
5	Використання ІТ технологій для обчислення амортизації різними методами та їх аналіз	Друкована праця	Кузьміна Л.А.	грудень, 2023	
6	Методична розробка «Розвиток критичного мислення, навичок оцінювання культурологічних явищ з метою формування активної життєвої позиції»	Друкована праця	Рахмаїл Г.В.	лютий, 2024	
7	Методичні вказівки до практичних занять з Методики і технології соціальної роботи	Друкована праця	Басиленко О.І.	жовтень, 2023	
8	Методичні рекомендації з дисципліни «Основи філософських знань» в умовах дистанційного навчання	Друкована праця	Петренко Н.П.	січень, 2024	

V. ВИХОВНА РОБОТА (у дистанційному режимі)

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Відм. про вик-ня
1	Участь у проведенні свята Першого дзвоника, проведення бесіди у групах «Ми українці: честь і слава незламним»	01.09.2023	Викладачі ЦК	
2	До Дня української писемності та мови проведення вікторини серед студентів «Переходь на українську»	жовтень, 2023	Рахмаїл Г.В.	
3	До Дня працівників соціальної сфери проведення бесіди «Моє покликання – допомога людям»	листопад, 2023	Конишева А.І.	
4	Проведення онлайн-тренінгу «Вчитись – це легко!»	березень, 2024	Василенко О.Г.	
4	Проведення інтерактивної гри «Найкращий користувач ПК»	14.12.2023	Кузьміна Л.А.	
6	Проведення тренінгу «Способи розв'язання конфліктів»	лютий, 2024	Бондаренко В.М.	
в'їду у Фейсбук продовжити вести кабінет психолога» для кої та консультативної роботи		Протягом року	Степанова Л.Б.	8
				На сайті ко сторінку «К просвітниц

VI. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ

Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання	№ з/п	
виконання плану роботи циклової очих програм з навчальних а індивідуальних планів викладачів.	протягом року	Конишева А.І.		1	Забезпечит комісії, роб дисциплін т
ити на засіданнях циклової комісії оповіді, звіти викладачів про роботу ртків, проведення позакласної	згідно плану засідань	Викладачі циклу		2	Заслуховув методичні д кабінетів, г роботи.
но вести контроль за веденням нав- ументатації.	щомісячно	Конишева А.І.		3	Систематич чальної док
та рекомендувати до затвердження ну документацію для студентів ден- ного відділень.	вересень 2023 р.	Викладачі циклу		4	Розглянути екзаменації ного та зао
аналіз атестації студентів з дисцип- надавати практичну допомогу не- студентам.	жовтень 2023 р. квітень 2024 р.	Викладачі циклу		5	Проводити лін циклу т встигаючим
ати хід проведення контрольних ро- циклової комісії та заслухати на К про їх підсумки.	згідно з графіком	Конишева А.І.		6	Контролюв біт членами засіданні Ц

7	Відвідувати заняття викладачів та організувати взаємовідвідування занять викладачами.	згідно з графіком	Конишева А.І.	
---	---	-------------------	---------------	--

VII. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Відмітка про виконання
1	Провести бесіду з викладачами, членами циклової комісії, про підготовку необхідної документації до нового навчального року: (навчальних та робочих програм, індивідуальних планів, журналів, додаткових занять, взаємовідвідування занять, заліково-екзаменаційної документації).	серпень, 2023 р.	Конишева А.І.	
2	Здійснювати обмін досвідом між викладачами циклової комісії у формі взаємовідвідування занять, доповідей на засіданнях циклової комісії, відвідування міських методичних об'єднань.	згідно плану засідань, графіку взаємовідвідувань	Викладачі, члени ЦК	
3	Надавати викладачам допомогу у підготовці та проведенні відкритих занять, виховних заходів, оформленні документації, під час проходження атестації.	постійно	Конишева А.І.	
4	Проводити засідання циклової комісії	За планом засідань	Конишева А.І.	

VIII. ЗАСІДАННЯ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ

№ з/п	Основні питання	Термін проведення	Відмітка про виконання	Відповідальний за проведення
1	2	3	4	5
I семестр Засідання №1				
1	Обговорення та складання плану роботи циклової комісії з підготовки фахових молодших бакалаврів з соціальної роботи	серпень 2023 р.		Голова ЦК, викладачі циклу.
2	Про організацію навчально-методичної роботи викладачів циклової комісії у 2023-2024 навчальному році.	серпень 2023 р.		Члени циклової комісії

3	Про підготовку та оновлення навчальної документації до нового навчального року (навчально-методичних комплексів з дисциплін, індивідуальних планів викладачів, планів роботи кабінетів та гуртків).	серпень 2023 р.		Голова ЦК, викладачі
4	Розглянути та затвердити графіки проведення контрольних робіт, додаткових занять та консультацій, виховних заходів.	серпень 2023 р.		Члени циклової комісії
5	Обговорення та затвердження тематики методичних розробок та методичних доповідей	серпень 2023 р.		Члени циклової комісії
Засідання № 2				
1	Про удосконалення підготовки студентів коледжу, відповідно до нових законодавчих актів	жовтень 2023 р.		Голова ЦК, викладачі
2	Розглядання та затвердження тематики курсових робіт для студентів груп 34 та 32 (денне відділення) з дисципліни «Методика і технологія соціальної роботи» та баз технологічної/виробничої практики	вересень 2023 р.		Члени циклової комісії
3	Заслуховування та обговорення методичних доповідей викладачів Кравченко Є.О. та Конишевої А.І.	жовтень 2023 р.		Конишева А.І., Кравченко Є.О.
Засідання № 3				
1	Обговорення підсумків рубіжної атестації студентів	листопад 2023 р.		Члени циклової комісії
2	Розглядання та затвердження тематики курсових робіт для студентів групи 34-з заочного відділення з дисципліни «Методика і технологія соціальної роботи» та баз технологічної/виробничої практики	листопад 2023 р.		Члени циклової комісії
3	Обговорення стану підготовки та організації роботи під час заліково-екзаменаційної сесії	листопад 2023 р.		Члени циклової комісії
4	Заслуховування та обговорення методичної доповіді Кузьміної Л.А.	листопад 2023 р.		Алтухова Т.І.
II семестр Засідання №4				
1	Про підведення підсумків екзаменаційно-залікової сесії за I семестр 2023-2024 навчального року на денному відділенні.	січень 2024 р.		Голова ЦК
2	Про методичну роботу викладачів циклової комісії за I семестр 2023-2024 навчального року.	січень 2024 р.		Голова ЦК, викладачі
3	Про результати перевірки ведення	січень		Голова ЦК

	навчальної документації	2024 р.		
5	Заслуховування та обговорення методичних доповідей Бондаренко В.М. та Рахмаїл Г.В.	січень 2024 р.		Бондаренко В.М., Рахмаїл Г.В.
Засідання №5				
1	Про проведення консультацій та додаткових занять для студентів з дисциплін циклу в умовах дистанційного навчання .	березень 2024 р.		Викладачі циклу
2	Про вдосконалення виховної роботи в умовах дистанційного навчання	березень 2024 р.		Викладачі циклу
3	Заслуховування та обговорення методичних доповідей викладачів Петренко Н.П. та Степанової Л.Б.	березень 2022 р.		Трушина О.І., Степанова Л.Б.
Засідання №6				
1	Про результати успішності студентів за II семестр 2021-2022 навчального року та організацію літньої заліково-екзаменаційної сесії.	травень 2024 р.		Голова ЦК, викладачі.
2	Про підготовку звітної документації за підсумками навчального року.	травень 2024 р.		Голова ЦК викладачі.
3	Заслуховування та обговорення методичної доповіді викладача Василенко О.Г.	травень 2024 р.		Василенко О.Г., Кузьміна Л.А.
Засідання №7				
1	Про виконання робочих програм з дисциплін циклу та індивідуальних планів викладачів.	червень 2024 р.		Голова ЦК, викладачі циклу
2	Про підсумки роботи циклової комісії за 2023-2024 навчальний рік.	червень 2024 р.		Голова ЦК
3	Планування методичної роботи членів циклової комісії на наступний 2024-2025 н.р.	червень 2024 р.		Голова ЦК